信阳报

市中心医院

庆祝建党90周年活动丰富多彩

策划:唐耀兵 责编:苏鹏 徐立明 照排:邱夏

申.话:6263952 13507602585 邮箱:xyrbwsjkzl@163.com

心医院举办唱红歌比赛、党史知识竞赛,积极参与 市直机关歌咏比赛、征文比赛,以及组织新、老党员 赴红色革命教育基地接受革命传统教育等系列活 动,庆祝中国共产党成立90周年。

为了讴歌中国共产党成立90年来的丰功伟绩, 鼓舞全院党员干部职工进一步坚定信念、爱党爱 国、爱岗敬业,激发全院干部职工的干事创业热情, 该院一是积极参与市直工委组织的"唱响主旋律,活动。组织11名新党员和部分老党员,赴新县革命烈 红歌献给党"歌咏比赛。成立了90余人的合唱团,经 士陵园和鄂豫皖革命纪念馆,开展新党员入党宣誓、 过近一个月的演练,以一曲雄壮、高亢的《乘胜进 老党员重温人党誓词活动。

本报讯(吕 萍 刘 爽 杨 竞)连日来,市中 军》,在比赛中获得"银奖";二是举办"党史知识竞 赛"活动。三是积极参与创先争优活动。该院副院长 任书伟在全市"党在我心中"征文比赛活动中获得一 等奖,并报省委创先争优活动办公室,代表我市参加 全省纪念建党90周年优秀征文比赛。同时,该院内科 党支部书记、主任孔松,在全市卫生系统创先争优先 进典型报告会上,作了"医德高尚,救死扶伤"的先进 典型报告; 四是大力开展革命传统和理想信念教育

市中医院

开展红色主题教育活动

中医院党总支在广大党员中 开展了丰富多彩的红色主题 教育活动,庆祝建党90周年。

等20余人,到红色革命圣地 江西井冈山接受革命传统教 地何家冲、鄂豫皖革命纪念 作者,并给予表彰奖励。

本报讯(张胜文)日前,市 馆等红色教育基地,开展一 次人党宣誓和红色主题教育 活动; 三是积极开展走访慰 问送温暖活动。该院党总支 该院一是开展"重走红 书记姚少清带领班子成员, 军路"活动。组织医院离退休 对离(退)休的老党员、老干 老干部、老党员、各支部书记 部和生活困难的党员进行了 走访慰问,了解他们生活中 的实际困难,并送去了慰问 育;二是开展一次重温人党 金1万余元;四是积极开展创 誓词活动。组织广大党员到 先争优活动。评选"五好"党 新县、红二十五军长征出发 支部、优秀党员、优秀党务工

市疾控中心

开展为"老干部、老党员"送温暖活动

28日,市疾控中心党总支 书记、主任孟凡俊带领市 老干部、老党员胡启民的 家中,开展为"老干部、老 党员"送温暖活动。

通报了市委组织部等部 门《关于提高离休干部生 活补贴和扩大发放范围》 的通知精神,发放了2011 贡献。

本报讯 (李 磊)6月 年增发的生活补贴和慰 问品,并详细通报了市疾 控中心今年上半年以来 疾控中心工作人员,前往 的工作情况,以及下半年 抗战时期参加革命的老 的工作打算,希望老干 干部、老党员吴月桥和解 部、老党员继续发挥余 放战争时期参加革命的 热,为市疾控中心的建设 出谋划策,同时也祝福他 们健康长寿。

吴月桥、胡启民二位 孟凡俊一行向他们 老干部对党和政府的关 心表示衷心感谢,希望市 疾控中心为我市创建国 家卫生城市做出更大的



6月28日下午,信阳职业技术学院附属医院隆重举行纪念建党90周年红歌会。信阳职业技术 学院的领导、我市著名的新悦组合、阳光艺术社及该院近400名职工参加了红歌会,他们用歌声唱 "永远跟党走"的时代强音。图为红歌会现场 邓冬梅 朱晓红 摄

市第一人民医院

日来,市第一人民医院依 托郑大三附院暨河南省 妇幼保健中心强大的专 家团队,深入开展"庆七 一、送健康、树形象"系列 活动,提升了该院妇科、幼保健事业的帮扶,郑 产科、儿科的专业技术水 大三附院暨省妇幼保健 平和综合服务能力,收到 中心将优质的医疗保健 了良好的经济效益和社 服务带到信阳群众身

举办母婴健康大讲 堂。该院发动党员干部走 上街头、进入社区,发宣 传单、贴海报,让更多的 育龄妇女及准妈妈们了 解母婴健康大讲堂的情 况。自母婴健康大讲堂举 办以来,郑大三附院暨省

本报讯 (李字军)连 妇幼保健中心的专家,每 个双休日都在大讲堂轮 流讲课,受到群众的欢

> 走进社区义诊惠 民。为了加大对信阳妇 边。他们与市第一人民 医院合作,建立了河南 省妇幼保健院信阳分 院,组织专家团队举行 大型义诊活动。目前,两 家医院专家已义务为我 市万余名群众进行了义 诊咨询服务,受到市民

6月27日, 市第五人民医 院举办"纪念 中国共产党建 党90周年知识 竞赛",该院25 名党员和部分 入党积极分子 参加了竞赛 图为知识竞赛 现场

薛 明



"七一"前夕,南湾湖风景管理区、南湾卫生院组织党员和医疗技术骨 干,为辖区1000多名老人免费体检、建立健康档案。图为体检现场 付少兵 摄

市第一人民医院

医院(原铁路医院)神经外科,成功实施 了第一例矢状窦旁脑膜瘤切除术。

位的职工。5年前,鲁女士时常头疼,并 高、癫痫以及其他一些症状。手术是治 一直把这些症状当成颈椎病治疗。近 疗脑膜瘤的唯一有效方法。以姜士炜副 日,她的右侧手脚突然发生严重的抽 搐、瘫痪。到医院检查后发现,原来是长 患者情况认真组织了分析讨论,并做好 了脑膜瘤。

院就医时,亲友向他们推荐了市第一人 民医院的副院长、神经外科主任姜士炜 看,肿瘤已有核桃大小。据介绍,矢状窦 迈上了新的台阶。

和矢状窦,但不会出现症状。病人出现 症状时,肿瘤多已生长得很大,并且随 鲁女士今年47岁,是铁路系统某单 着肿瘤体积增大,逐渐会出现颅内压增 院长为核心的神经外科医务人员,结合 了术前准备和预后处理工作。6月6日, 正当鲁女士和家人准备到外地医 手术如期进行,通过细致精准地剥离, 瘤体被顺利切除。

首例矢状窦旁脑膜瘤切除术的成功 主任医师。从鲁女士的核磁检查结果 实施,标志着我市神经外科技术发展又

(4)生活垃圾和污水。

32.家庭卫生应达到哪些基本要求? 答:居室整洁无"四害";厨房通风,灶 具干净。生熟食物及砧板分开;及时处理 生活垃圾;厕所干净无异味。室内经常开 窗、保持空气清新;家里无人抽烟;有卫生

33.通常说的"家装污染"是什么意思?

答:室内装饰装修所用的材料散发有 害有毒的污染物质,污染室内环境。这种 来自装修本身的室内污染称为"家装污 染"。如果室内空气中装修污染物含量过 高,并且长期得不到解决,易诱发神经系

统疾病及癌症,影响健康。 有毒有害的污染物质主要有: 苯、甲 醛、二甲苯、放射线等。

(待续)



人口计生专栏

市人口计生委

召开廉政风险防范管理工作现场会

本报讯 (陈建宏 钟 凯)日 干部拒腐防变的意识。开展反腐 检、监察及"阳光计生"工作开展

象,加强反腐倡廉教育,增强党员 口计生队伍形象。

前,市人口计生委廉政风险防范 倡廉"警示教育"和廉政纪律教 管理工作现场会在平桥区召开。 育。加强违法违纪案件的查处力 与会人员现场观摩了查山乡纪 度,维护法纪的严肃性,重点查处 人口计生系统工作人员违反政治 纪律、组织人事纪律、群众工作纪 会议指出,全市人口计生系 律和失职渎职、违法行政的案件, 统纪检监察工作要围绕人口和计 以及在人口和计生工作中弄虚作 生工作中心,认真开展教育、制 假、乱收费、乱罚款等损害群众利 度、监督、查处工作,充分发挥纪 益的案件。要加强纪检监察干部 检监察职能作用,积极争取群众 的自身建设,建立健全责任考核 支持,树立纪检监察工作良好形 和责任追究机制,树立良好的人

商城县委、县政府

重奖人口计生工作先进集体和个人

本报讯(李文勇)近日,商城县 镇通报表彰,并给予这3个乡镇的 县委、县政府决定,对"十一五"期 间人口计生工作先进集体、先进个 人进行表彰和奖励。

为了激励先进、弘扬新风,商 间人口计生工作连续3年进入"一 (镇)长、分管计生工作的领导、计 元;对连续2年进入"一类"的3个乡 50万元。

党委书记、乡(镇)长、分管计生工 作的领导、计生办主任各奖励2000 元;对2010年度进入"一类"的2个 乡镇通报表彰,并给予这2个乡镇 城县委、县政府决定对"十一五"期 的党委书记、乡(镇)长、分管计生 工作的领导、计生办主任各奖励 类"的7个乡镇,记集体三等功,并 1000元;对2010年度被评为市级人 给予这7个乡镇的党委书记、乡口计生优质服务乡镇的达权店镇 奖励3万元;对县人口计生委集体 生办主任各记三等功,各奖励3000 及班子成员分别记三等功,并奖励

罗山县

推进国家免费孕前优生健康检查项目实施

本报讯(鲁泽民)自罗山县被 项目所需的电脑、仪器设备等;四 国家人口计生委确定为2011年国 是培训到位。项目启动伊始,该县 点县以来,该县强力推进项目实施

该县一是宣传到位。利用多种 位。成立以县长为组长的项目实施 领导小组和县内知名医疗专家组 成的专家组,保证项目的组织实 施;三是投入到位。县人口计生委 自筹资金30万元,为县站添置开展 元补助。

家免费孕前优生健康检查项目试 即选派业务骨干到国家人口计生 委参加培训;五是责任到位。明确 县、乡、村各级人员工作责任及岗 位职责,确保工作落实;六是规范 媒体广泛宣传该项目,使育龄群众 工作流程,确保服务到位。该县针 充分理解,积极参与;二是组织到 对国家免费孕前优生健康检查项 目的整个环节进行了规范;七是以 人为本,奖惩到位。对到县站进行 免费检查的每对夫妇给予20元补 助,对陪同来县站的村管员给予10

固始县人口计生委

举办"迎七一、创国优、创省级文明单位"知识竞赛

县人口计生委机关党支部和二级 识竞赛第一名。 单位党支部的7个代表队、21名队 员参加了竞赛。

本报讯(杨 勇)日前,固始县 "国优"知识等,整个竞赛活动现场 人口计生委举办"迎七一、创国优、 气氛十分热烈。经过紧张角逐,县 创省级文明单位"知识竞赛,来自 人口计生委机关党支部获得了知

升展知识竞费店动,进一步增 强了全体职工的服务意识、大局意 竞赛内容涵盖党的基本知识、 识和责任意识, 掀起了创国优、创 人口计生基本知识、县域县情和创 省级文明单位的热潮。

查山乡

积极打造"阳光计生"

本报讯 (朱少星 黄明清)今 落实政务公开。把计生证件办理的 年以来,平桥区查山乡积极打造 流程、所需提供的资料,以及本年度 "阳光计生",严格依法行政,落实 符合条件的生育对象、奖励扶助对 政务公开,强化优质服务,努力提 象等,向群众公开,增强工作透明 高群众对人口计生工作的满意度。 度;三是强化优质服务。对乡计生中

了"阳光计生"固定宣传展板,发放 配备"阳光计生"电子触摸屏和电子 宣传单,积极向全乡育龄群众开展 显示屏,建立健全档案资料。同时, 人口计生法律法规、优生优育、奖励 严格工作纪律,计生工作人员统一 扶助、生殖健康等知识的宣传;二是 着装,实行微笑服务、细节服务。

该乡一是加大宣传力度。制作 心便民服务大厅进行规范化管理,

谈店乡计生中心

开展系列活动庆祝建党90周年

本报讯(陈彦明)为庆祝建党 和不足,认真进行整改;二是在乡 90周年和巩固创先争优活动成 人口学校组织21名村计生管理员 果,近日,潢川县谈店乡计生中 和乡计生中心全体工作人员,进 心开展了以庆"七一"、创国优、行计生专业知识系统培训;三是 打造和谐计生为主题的系列庆 开展"关爱女性、共建和谐计生" 祝活动。

工作实际,实事求是地查找差距 面检查。

活动。广泛宣传市、县关爱女性健 该中心一是召开党支部生活 康优惠政策,组织该乡新婚夫妇 会。组织党员结合自己的思想和 到县计生指导站免费进行身体全

庙仙乡计生协会

开展送医进村入户活动

本报讯(何铸 蔡明峰)为庆 温暖和关怀,受到广大群众好评。 祝建党90周年,近日,罗山县庙仙 医进村人户活动,为群众送去党的 放慰问金3000元。

此次活动,共为群众免费咨询 乡计生协会抽调技术人员,联合县 诊疗800多人次,赠送药品价值 计生指导站医生、乡卫生院医生, 3000余元,发放卫生知识宣传资料 组成医疗服务队,开展了一系列送 2000余份, 慰问困难群众25户,发

发现、早治疗的目的。 27.更年期应注意什么?

定期进行妇科检查?

答:(1)合理安排生活,注意膳食营养,保 持心情舒畅,坚持锻炼身体,预防骨质疏松。 (2)注意个人卫生,保持外阴清洁,防

第二部分

健康知识问答

26.为什么更年期和老年期妇女仍要

答:由于更年期和老年期妇女内分泌

的改变,以及由此带来的一系列生理变

化,使得这一时期成为某些妇科肿瘤的高

发阶段。定期进行妇科检查,可以达到早

(3)定期进行妇科检查。

国家卫生城市健康知识

(5)进行提肛肌锻炼,每日早晚各一 次,每次15分钟,用力收缩肛门,以防子宫 一水平线上,或略低于视线。 脱垂、张力性尿失禁。

(6)可在医生指导下服用雌激素。 28.吸食毒品对人体有哪些危害

答:(1)使人体免疫力下降,血红蛋白 电视 减少,各种生理机能遭到严重破坏。 (2)能破坏人体的消化系统,使消化 为何要分开?

系统功能失调。 应迟钝,神经衰弱、失眠。

畸胎、死胎、流产等。 (5)吸毒过量还会使人中毒死亡。

29.看电视时应注意些什么? 答:(1)看电视的最佳距离是:至少要

(2) 荧光屏的中心位置应与视线在同 科普读物。

(3)室内要开一盏小灯。

(4)连续看电视不超过1小时。 (5)不要边看电视、边吃饭和躺着看

30.家庭中切生熟食物的砧板及刀具 答:新鲜蔬菜、生食品中常含有残存

(3)能破坏人的内分泌系统,使人反的农药、病菌及寄生虫卵,切食物的砧板、 刀具应生熟分开使用,否则易造成交叉污 (4)能破坏人的生殖系统功能,导致 染,引起疾病,危害健康 31.哪些是家庭的污染源?

答:(1)厨房烹调时产生的油烟。

(2)吸烟产生的烟雾。

(3)粪便尿液。